



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. • 1601 Bp., Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-44/a/2019

Tárgy: Válasz Bihal Dávid interpellációjára

**Tisztelt Képviselő Úr!**

A válaszom közel sem lesz olyan meseszerű, mint a kérdés, amelyet hozzám intézett, és azt hiszem, Önt is visszatereli majd sajnos a hétköznapi valóságába. Önkormányzatunknak kiemelt célja az Újpalotai Közösségi Ház fejlesztése, a megújult épület ugyanis majd négy évtizednyi késéssel ugyan, de biztosítaná végre az újpalotai városrész 40 ezer lakójának a megfelelő kulturális közösségi teret. Ám azt, hogy mindez mikor történik meg, egyelőre nem tudom Önnek megmondani. Mert bár a humántárcától több mint egy éve határozott és írásos biztatást kaptunk arra, hogy várhatóan 2018 második félévében a Beruházás Előkészítési Alap előirányzatából fedezik majd az előkészítési és kiviteli terv költségeit, a forrás nem jelent meg a minisztérium 2018-as költségvetésében, azaz kormány - és ez nem meglepő fordulat - korábbi ígérete ellenére sem finanszírozta a tervezési költségeket.

Ha most azt kérdezi, mi lehet a folytatás, akkor sem vagyok optimista. Tavaly év végén ugyanis a szaktárcától már azt a választ kaptam, hogy az Újpalotai Közösségi Ház fejlesztése ügyében innentől a 2018 októberében létrehozott és a miniszterelnök felügyelete alatt álló Fővárosi Közfejlesztések Tanácsához kell, hogy forduljunk, és annak társelnökével, Tarlós Istvánnal kell egyeztetést kezdenünk a finanszírozási lehetőségekről. Ha pedig főpolgármester úr lesz oly kegyes, és támogatja kérésünket, a Belügyminisztériumhoz mehetünk, amely a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai előirányzat terhére biztosíthat forrást, esetleg betervezheti azt a 2020-as költségvetésébe.

Tisztelt képviselő úr, az Újpalotai Közösségi Ház ügye tehát röviden most így áll. Azaz sehogy sem áll. Az üzemeltetési koncepció és a kivitelezési tervek elkészítésére kötött szerződés elkészült, a kormány ígéretében és Fidesz politikusainak szavaiban bízva a tervpályázatra elment több mint 88 és fél millió forint, ám nem tudom, mikor látunk vissza ebből valamit. Egyelőre csak annyi biztos, hogy az Újpalotai Közösségi Ház építési engedélye 2016. december 27-én jogerőre emelkedett, 2019. december 27-ig van érvényben, és két alkalommal meghosszabbítható egy-egy évvel.

Tisztelt képviselő úr, ahogyan azt már válaszom elején is jeleztem, önkormányzatunknak kiemelt célja az Újpalotai Közösségi Ház fejlesztése, ezért ezután is mindent megteszünk majd, hogy ez a modern kulturális közösségi tér létrejöhessen. Természetesen továbbra is kitartóan ostromoljuk a „királyi udvart”, azokat a szervezeteket, tárcákat, amelyek ebben segíthetnek, és megígérem Önnek, ha lesz bármilyen előrelépés az ügyben, arról a képviselő-testületet is tájékoztatjuk.

Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását!

Budapest, 2019. február 26.

  
Németh Angéla  
polgármester